

2025/9/13 下午 03:37:19

## 紐約華僑文教服務中心2022人力雙文暑期班舉辦結業典禮活動

#

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2022-08-12

人力中心中文學校雙文線下暑期班在停辦兩年之後，今年順利舉辦並在8月10日圓滿結業。180多學生和家長歡聚一堂，一起慶祝暑期班結束，見證孩子們暑假的成長。4個班60位學生分別表演了不同的節目，有歌舞、有朗誦、有唱遊、有街舞、有小提琴演奏，孩子們都盡心盡力展示他們在6個星期學到的新知識、新本領。有的孩子在演唱『我不捨得離開你』的歌曲時還真情流露，臉頰流下熱淚，令人感動。石蔚靜校長在致詞中說：“舉辦暑期班主要的目的是讓孩子在漫長的暑假中能有一個社交和學習中文的平臺，輕輕鬆鬆度過假期的同時也不會荒廢學業，能夠繼續增長見識、學習本領，提高中英雙語能力。看到孩子們歡樂的笑臉和聽到他們琅琅的中文朗讀聲，這是給老師和家長最好的禮物”。華僑文教服務中心的林威廷副主任和雙文學校副校長Christopher Fuchs出席了結業典禮活動，並對孩子們的表現贊不絕口。



2025/9/13 下午 03:37:19

# 紐約華僑文教服務中心2022人力雙文暑期班舉辦結業典禮活動

#

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2022-08-12



